



## 1. ÁLTALÁNOS FELTÉTELEK

A jelen kondíciós lista (továbbiakban: **Kondíciós Lista**) az SG Eszközfinanszírozás Magyarország Zrt. (székhely 2008.08.01-től: 1062 Budapest, Váci út 1-3., továbbiakban: **SG**) és az ügyfelei (továbbiakban: **Ügyfelek**, vagy egyedileg: **Ügyfél**) (az SG és az Ügyfél együttesen: **Felek**) kapcsolatát hivatott szabályozni. Az SG mindenkor fenntartja a jogot a Kondíciós Listában közölt feltételek megváltoztatására az SG üzletszabályzatában (továbbiakban: **Üzletszabályzat**) meghatározott módon, az Ügyfelek tájékoztatása mellett. A Kondíciós Lista az SG mindenkor hatályos Üzletszabályzatával együttesen alkalmazandó.

Amennyiben az SG a Kondíciós Listát az Ügyfél hátrányára módosítja, úgy a módosítás hatályba lépését megelőző 15 nappal azt az ügyfélforgalom számára nyitva álló helyiségeiben elhelyezi és a módosítás tényéről, a módosítás hatályba lépéséről és megtekinthetőségének módjáról az Ügyfeleket két országos napilapban közzétett hirdetmény útján értesíti. Ez alól csak az jelenthet kivételt, ha jogszabály a módosításra vagy annak közzétételére más rendelkezéseket ír elő (és kizárólag az ilyen jogszabály hatályba lépését követő módosítások vonatkozásában).

TEKINTETTEL ARRA, HOGY AZ SG A HATÁLYOS JOGSZABÁLYOK SZERINT FOGYASZTÓNAK MINŐSÜLŐ SZEMÉLYEK RÉSZÉRE NEM NYÚJT PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOKAT, EZÉRT A KONDÍCIÓS LISTA MÓDOSÍTÁSÁRÓL AZ SG KÜLÖN POSTAI ÚTON NEM ÉRTESELI AZ ÜGYFELET AZ ALÁBBI ESETET KIVÉVE.

AMENNYIBEN AZ ÜZLETSZABÁLYZAT/KONDÍCIÓS LISTA MÓDOSÍTÁSA MIATT A HAVI TÖRLESZTŐRÉSZLET VAGY AZ ÜGYFÉL ÁLTAL FIZETENDŐ BÁRMELY DÍJ, ILLETVE KÖLTSÉG VÁLTOZIK, ÚGY AZ SG EZEN VÁLTOZÁSRÓL A FENT RÖGZÍTETT ÉRTESEMI MÓDOKON TÚL POSTAI ÚTON IS ÉRTESELI AZ ÜGYFELET. A POSTAI ÚTON TÖRTÉNŐ ÉRTESEMI ALÓL KIVÉTEL KÉPEZ AZ, HA A TÖRLESZTŐRÉSZLET A REFERENCIA KAMATLÁB VÁLTOZÁSA VAGY AZ ÁRFOLYAMVÁLTOZÁS MIATT VÁLTOZIK.

AZ ÜGYFÉL HIRDETMÉNYBEN TÖRTÉNŐ TÁJÉKOZTATÁSA SORÁN AZ SG BIZTOSÍTJA, HOGY MEGÁLLAPÍTHATÓ LEGYEN, MELYIK KAMAT-, DÍJ- VAGY KÖLTSÉGELEM MILYEN MÉRTÉKBEN VÁLTOZIK. AZ SG AZ ÜGYFÉL SZÁMÁRA ELÉRHEŐVÉ TESZI A MÓDOSÍTÁS OKAIT.

ABBAN AZ ESETBEN, HA A HPT. MÓDOSÍTÁSRA KERÜL, ÉS MÓDOSULNAK AZ ÜGYFÉL ÉRTESEMIÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK, ÚGY AZ SG A JOGSZABÁLYMÓDOSÍTÁSNAK MEGFELELŐEN TESZ ELEGET ÉRTESEMI KÖTELEZETTSÉGEINEK.

A módosított szabályok az irányadók a már megkötött szerződések és folyamatban lévő ügyek vonatkozásában is. Amennyiben az Ügyfél a Kondíciós Lista módosított rendelkezéseit magára nézve nem fogadja el, úgy jogosult az SG-vel megkötött és a módosítással érintett Szerződését/Szerződéseit a módosított Üzletszabályzat hatályba lépésének napjára írásban azonnali hatállyal felmondani. Amennyiben az Ügyfél e határidőn belül felmondási jogával nem él, a módosított Kondíciós Lista az Ügyfél részéről elfogadottnak tekintendő. Amennyiben az Ügyfél a megadott határidőn belül él azonnali hatályú felmondási jogával, akkor a Felek egymással szemben vállalt kötelezettségei azonnal esedékessé válnak.

A jelen Kondíciós Listában foglalt költség-, jutalék- és díjtételek azon ügyletek esetében érvényesek, amelyeknél a finanszírozási szerződés (lízingszerződés/hitelszerződés) fő szövegében vagy külön megállapodásban ettől eltérően kifejezetten nem rendelkeznek.

Az Ügyfél az SG szolgáltatásaiért jutalékot, díjat és/vagy költségtérítést fizet. A jutalék, díj és/vagy költségtérítés megfizetése eltérő megállapodás hiányában utólag, minden hónap végén esedékes, ha azonban a szerződés bármely ok miatt hónap közben jár le vagy szűnik meg, az esedékesség napja a lejárat vagy a megszűnés napja. Az SG-t illető díj, jutalék és költségtérítés késedelmes megfizetése esetén az Ügyfél a Kondíciós Listában meghatározott mértékű késedelmi kamat megfizetésére kötelezett.

Az ügylet meghíúsulása nem mentesíti az Ügyfelet a szerződés létrejöttétől függetlenül felmerülő jutalék, díj és/vagy költségtérítés megfizetésétől.

## 2. ÜGYFÉL ÁLTAL TELJESÍTETT FIZETÉSEK ELSZÁMOLÁSA

- a) Megfizetettnek bármely összeg azon a napon és olyan összegben tekintendő, amely napon és amekkora összeget az SG számlavezető bankja az SG javára jóváír.
- b) Az SG az Ügyfél által átutalt pénzüsszegeket az Ügyfél már esedékessé vált, de még meg nem fizetett tartozásainak pénzügyi rendezésekor az alábbi sorrendben számítja be az Ügyfél fennálló tartozásaiba azzal, hogy az egyes jogcímenek belül mindig a legkorábban esedékes tartozás kerül kiegyenlítésre:
  - a jelen Kondíciós Lista 4. és 5. pontjában meghatározott meg nem fizetett díjak és költségek,
  - a jelen Kondíciós Lista 3.d) pontja alapján felszámított és esedékes késedelmi kamat,
  - a jelen Kondíciós Lista 3.a), b) és c) pontja alapján felszámított és esedékes ügyleti kamatösszeg,
  - esedékes tőkeösszeg.
- c) **AMENNYIBEN AZ ÜGYFÉLNEK AZ SG-VEL TÖBB SZERZŐDÉSE ÁLL FENN EGYIDŐBEN, ERRE AZ ESETRE A FELEK KIFEJEZETLEN ABBAN ÁLLAPODNAK MEG, HOGY A SZERZŐDÉS SORSZÁMÁTÓL, ILLETŐLEG AZ ÁTUTALÁSI MEGBÍZÁSON SZEREPLŐ BÁRMELY HIVATKOZÁSTÓL FÜGGETLENÜL AZON KÖTELEZETTSÉGEK TELJESÍTÉSÉRE SZÁMOLJA EL AZ SG AZ ÜGYFÉLTŐL BEÉRKEZŐ ÖSSZEGET, AMELYEK LEGKORÁBBAN ESEDÉKESSÉ VÁLTAK, ÉS AMELYEK KIEGYENLÍTÉSE MÉG NEM TÖRTÉNT MEG, FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY EZEN FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK MELYIK SZERZŐDÉS ALAPJÁN, ILLETŐLEG A FENTI BEKEZDÉS SZERINT MELYIK JOGCÍMEN KELETKEZTEK.**

A fentiekhez hasonlóan, ha az Ügyfélnek az SG-vel több szerződése áll fenn, és ezek közül valamelyik oly módon szűnik meg, hogy az alapján az Ügyfél részére visszatérítendő összeg mutatkozik az elszámolásnál, úgy az SG a Felek ettől eltérő megállapodásának hiányában jogosult ezen többletet a másik szerződésből fakadó, lejárt és esedékes követelésébe beszámítani. Az Ügyfél hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a fentieket követően az SG-vel kapcsolt viszonyban lévő magyarországi vállalkozás (az SG Eszközlízing Magyarország Kft.) felé lejárt és esedékes tartozásai maradnak fenn, úgy a fennmaradó összeget az SG ezen kapcsolt vállalkozásának átutalja.

**Inkasszó (beszedési megbízás) alapján történő beszedés:** az SG bármely lízingdíj, hitel-törlesztőrészlet vagy egyéb díj, költség, késedelmi kamat stb. esedékességét követően élhet azon jogosultságával, hogy a felhatalmazás alapján azt beszedi az Ügyféltől. AMENNYIBEN A KONKRÉT ÖSSZEG BESZEDÉSÉRE VONATKOZÓ INKASSZÓ BENYÚJTÁSÁT KÖVETŐEN AZ ÜGYFÉL TELJESÍTI A FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGÉT (AZAZ TÚLFIZETÉS ÁLL ELŐ), ÚGY A FELEK MÁR MOST MEGÁLLAPODNAK ABBAN, HOGY AZ SG EZEN ÖSSZEGET KAMATMENTESEN KÖTELES MEGŐRIZNI ÉS A KÖVETKEZŐ HÓNAPBAN ESEDÉKESSÉ VÁLÓ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGÉBE AZ ESEDÉKESÉGET KÖVETŐ NAPTÓL BESZÁMITANI. Ezen rendelkezéstől csak külön írásos megállapodás alapján térhetnek el esetről esetre a Felek. AZ SG VÁLLALJA, HOGY ABBAN AZ ESETBEN, HA AZ ÜGYFÉL ÁLTAL TÖRTÉNŐ FIZETÉS ÉS A KÖVETKEZŐ HÓNAPBAN ESEDÉKES FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG KÖZÖTT TÖBB MINT 10 MUNKANAP VAN, ÚGY AZ SG EZEN ÖSSZEGET VISSZAFIZETI AZ ÜGYFÉLNEK. A FINANSZÍROZÁSI SZERZŐDÉS FELMONDÁSA ESETÉN AZ SG AZONNAL JOGOSULT A TELJES ESEDÉKESSÉ VÁLT ÖSSZEG HALADÉKTALAN BESZEDÉSÉRE.

**AZ SG AZ INKASSZÓ BENYÚJTÁSÁT KÖVETŐEN, A BESZEDÉSI MEGBÍZÁST CSAK AKKOR VONJA VISSZA, AMENNYIBEN AZ ÜGYFÉLNEK MÁR NEM ÁLL FENN LEJÁRT ÉS ESEDÉKES TARTOZÁSA AZ SG-VEL SZEMBEN. AZ ÜGYFÉL ELFOGADJA, HOGY EGYÉB ESETEKBE AZ SG NEM VONJA VISSZA AZ INKASSZÓT, MIVEL AZ AZ INKASSZÓK SORRENDJÉBEN AZ EREDETI HELY ELVESZTÉSÉVEL JÁRNA. A BESZEDÉSI MEGBÍZÁS ÖSSZEGÉNEK UTÓLAGOS MÓDOSÍTÁSÁRA A BANKOK ÁLLÁSPONTJA SZERINT PEDIG NINCS LEHETŐSÉG.**

AMENNYIBEN AZ ÜGYFÉL A FINANSZÍROZÁSI SZERZŐDÉS ALAPJÁN A FINANSZÍROZÁSI KÖTELEZETTSÉGÉT NEM HUF-BAN, HANEM DEVIZÁBAN KÖTELES TELJESÍTENI (AZAZ HA A FIZETÉSI DEVIZANEM EUR, CHF VAGY USD), A FENTIEK AZ ALÁBBIKKAL EGÉSZÜLNEK KI: Az esedékességet követően a meg nem fizetett devizaösszeget az SG az Ügyfél HUF-ban vezetett bankszámlája terhére is beszedheti. Ez esetben az SG a beszedés indításának naptári hónapja első munkanapján közzétett, az SG fő számlavezető bankja által alkalmazott deviza eladási árfolyamon határozza meg a HUF-ban indított beszedés összegét. Amikor a (részben/egészben) sikeres beszedés alapján valamely HUF-összeg az SG bankszámláján jóváírásra kerül, úgy a jóváírás napján az SG fő számlavezető bankja által közzétett EUR eladási árfolyam alapján az SG meghatározza a beszedett összeg deviza ellenértékét. Amennyiben ezen devizaérték eltér az Ügyfél által eredetileg teljesítendő összegtől, úgy az SG a fentieknek megfelelően elszámol az Ügyféllel.

### **3. LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTŐRÉSZLET VÁLTOZÁSA / A MÓDOSÍTÁSRA OKOT ADÓ OBJEKTÍV KÖRÜLMÉNYEK MEGHATÁROZÁSA**

Az Ügyfél és az SG által aláírt finanszírozási szerződésben (lízingszerződés, hitelszerződés vagy faktorálási szerződésben) meghatározott törlesztőrészletek az alábbiak szerint változhatnak. Valamely kamat, díj vagy költség módosítása az adott kamat, díj vagy költség mértékére ténylegesen hatást gyakorló alábbi okok alapján történhetnek:

a) a kamatozás módjától függetlenül minden esetben a Szerződés megkötése és az Ügyletindító Levél megküldése közötti időben:

**AZ SG ÉS AZ ÜGYFÉL KÖZÖTT LÉTREJÖTT SZERZŐDÉS AZ ÜGYFÉL RÉSZÉRE A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSE ELŐTT MEGKÜLDÖTT AJÁNLATBAN MEGHATÁROZOTT ÖSSZEGET TARTALMAZZA (AMELY A DEVIZÁBAN KALKULÁLT, DE AZ ÜGYFÉL ÁLTAL MAJD FORINTBAN FIZETENDŐ ÖSSZEGET ESETÉN AZ AJÁNLAT MEGKÜLDÉSÉNEK NAPJÁN AZ SG FŐ SZÁMLAVEZETŐ BANKJA ÁLTAL A MEGELŐZŐ BANKI NAPON PUBLIKÁLT DEVIZA ELADÁSI ÁRFOLYAM VAGY AZ AJÁNLATBAN FELTÜNTETETT, AZ ÁTLÁTHATÓSÁGOT ÉS ÖSSZEHASONLÍTHATÓSÁGOT MEGKÖNNYÍTŐ KERÉKÍTETT (A TÉNYLEGES ÁRFOLYAMHOZ KÖZELI EGÉSZ SZÁMRA KERÉKÍTETT) ÁRFOLYAM ALAPJÁN KERÜLT MEGHATÁROZÁSRA).**

**A FELEK RÖGZÍTIK, HOGY A SZERZŐDÉSBE MEGHATÁROZOTT TÖKE- ÉS KAMATTARTOZÁS CSAK AZT KÖVETŐEN HATÁROZHATÓ MEG VÉGLEGESEN, AMIKOR A FINANSZÍROZÁS MEGVALÓSUL (A TOVÁBBIKBAN: AKTIVÁLÁS), AZAZ PÉNZÜGYI LÍZING ESETÉN A LÍZINGTÁRGYNAK A LÍZINGBEVEVŐ ÁLTALI ÁTVÉTEL NAPJÁN (AZAZ AZ ÁTADÁS/ÁTVÉTELI JEGYZŐKÖNYV ILLETVE A BIRTOKBAVÉTELI NYILATKOZAT DÁTUMÁNAK NAPJÁN, AMELY MEGEGYEZIK A SZÁLLÍTÓI SZÁMLA TELJESÍTÉSI NAPJÁVAL), PÉNZKÖLCSÖN ESETÉN (IDEÉRTVE A FAKTORING ÉS A FORFETÍTŐZÁS ESETEIT IS) PEDIG A KÖLCSÖNÖSSZEGNEK AZ SG ÁLTAL TÖRTÉNŐ FOLYÓSÍTÁSÁNAK NAPJÁN. EZEN KÖRÜLMÉNYEKRE FIGYELEMMEL AZ ÜGYFÉL A SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSÁVAL FELHATALMAZZA AZ SG-T, HOGY A LÍZINGTÁRGY ÁTVÉTELÉT, ILLETVE A KÖLCSÖN FOLYÓSÍTÁSÁT KÖVETŐEN AZ ÖSSZES TÖKETARTOZÁST AZ ALÁBBI SZABÁLYOK ALAPJÁN MEGHATÁROZZA, ÉS EZ ALAPJÁN A VÉGLEGES LÍZINGDÍJAKAT/TÖRLESZTŐRÉSZLETEKET AZ ÜGYNEVEZETT ÜGYLETINDÍTÓ LEVÉLBE MEGKÜLDJE AZ ÜGYFÉLNEK. AZ ÜGYFÉL EZEN FELHATALMAZÁSÁVAL A TÖKE- ÉS KAMATTARTOZÁS ILY MÓDON TÖRTÉNŐ MEGHATÁROZÁSA NEM EGYOLDALÚ MÓDOSÍTÁSNAK MINŐSÜL:**

**AKTIVÁLÁSKOR AZ ALÁBBI TÉTELEK ÉPÜLNEK BE A LÍZINGDÍJBA/TÖRLESZTŐRÉSZLETBE (AMENNYIBEN AZ ILYEN TÍPUSÚ KÖLTSÉGEK A KONKRÉTAN FINANSZÍROZOTT ESZKÖZ VONATKOZÁSÁBAN TÉNYLEGÉSEN FELMERÜLNEK):**

- SZERZŐDÉSKÖTÉSKOR FELMERÜLŐ KÖLTSÉGEK ÉS DÍJAK (BRUTTÓ ÖSSZEGBEN),
- IPARÚZÉSI ADÓ (NETTÓ ÖSSZEGBEN),
- NYÍLTVÉGŰ PÉNZÜGYI LÍZINGSZERZŐDÉSNEK ESETLEGES ÁFA-FINANSZÍROZÁSI KÖLTSÉG (NETTÓ ÖSSZEGBEN),
- ESETLEGES ÜGYNÖKI, KÖZVETÍTŐI, SZÁLLÍTÓI JUTALÉK (A MINDENKORI JOGSZABÁLYOKNAK MEGFELELŐEN) (NETTÓ ÖSSZEGBEN),
- BIZTOSÍTÁS DÍJA (AMENNYIBEN AZ ÜGYFÉL ÚN. „BEÉPÍTETT BIZTOSÍTÁST” KÉR, ÉS EZT A TÉNYT A SZERZŐDÉS TARTALMAZZA) (NETTÓ ÖSSZEGBEN)
- ESZKÖZELLENŐRZÉSI KÖLTSÉG (BRUTTÓ ÖSSZEGBEN)
- ÉRTÉKBECSLÉS KÖLTSÉGE (BRUTTÓ ÖSSZEGBEN),
- ÜGYLETTEL KAPCSOLATOS FUTÁRKÖLTSÉG (BRUTTÓ ÖSSZEGBEN),
- DEVIZÁS UTALÁSNÁL BANKKÖLTSÉG ÉS BANKIGAZOLÁS KÖLTSÉGE (NETTÓ ÖSSZEGBEN),

- ESETLEGES ELŐFINANSZIROZÁSI KÖLTSÉG (ÁTADÁS-ÁTVÉTEL ELŐTT; EZ CSAK A FELEK KIFEJEZETT MEGÁLLAPODÁSA ALAPJÁN) (NETTÓ ÖSSZEGBEN),

AZ SG TÁJÉKOZTATJA AZ ÜGYFELET, HOGY A KULTURÁLIS JÁRULÉK, A KÖRNYEZETVÉDELMI TERMÉKDÍJ ÁFA-VAL TERHELTEN, A REGISZTRÁCIÓS DÍJ ÁFA-MENTESEN A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉT KÖVETŐEN - AMENNYIBEN AZ ILYEN TÍPUSÚ TÉTELEK A KONKRÉTAN FINANSZIROZOTT ESZKÖZ VONATKOZÁSÁBAN TÉNYLEGÉSEN FELMERÜLNEK – HOZZÁADÓDNÁK A TŐKÉHEZ, AMELY ALAPJÁN A BRUTTÓ TŐKEÖSSZEG IS ENNEK MEGFELELŐEN VÁLTOZIK. AZ ÁFA-SZABÁLYOK MÓDOSULÁSA, ILLETVE A TULAJDONOST/LÍZINGBEADÓT TERHELŐ EGYÉB ADÓNEMEK ILLETVE ADÓJELLEGŰ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK BEVEZETÉSE ESETÉN AZ SG A MINDENKOR HATÁLYOS ADÓJOGSZABÁLYOK SZERINT ELJÁRVA ÉPÍTI BE EZEKET A LÍZINGDÍJBA/TÖRLESZTÖRÉSZLETBE.

A KÖVETKEZŐ KÖLTSÉGEKET AZ ÜGYFÉL KÖZVETLENÜL KÖTELES VISELNI, AZOK CSAK A FELEK KIFEJEZETT MEGÁLLAPODÁSA ALAPJÁN KERÜLHETNEK BEÉPÍTÉSRE A LÍZINGDÍJBA/TÖRLESZTÖRÉSZLETBE:

- AKKREDITÍV VAGY BANKGARANCIA JÁRULÉKOS KÖLTSÉGEI,
- KÖZJEGYZŐI DÍJAK ÉS EGYÉB NYILVÁNTARTÁSSAL KAPCSOLATOS DÍJAK (PL: HITELBIZTOSÍTÉKI NYILVÁNTARTÁS)
- VÁMOLÁSSAL KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉSI DÍJ,
- BELFÖLDIESÍTÉSSEL KAPCSOLATOS EGYÉB KÖLTSÉG,
- SZÁLLÍTÁSI ÉS SZERELÉSI KÖLTSÉGEK,
- TARTOZÉKOK,
- FORGALOMBA HELYEZÉSSEL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEK

AZ SG TÁJÉKOZTATJA AZ ÜGYFELET, HOGY A FENTIEKEN TÚL A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉT KÖVETŐEN A LÍZINGDÍJAKAT/TÖRLESZTÖRÉSZLETEKET A TELJESÍTÉS NAPI ÁRFOLYAM ÉS A TELJESÍTÉS NAPJA IS MÓDOSÍTHATJA AZ ALÁBBIAK SZERINT:

- TELJESÍTÉS NAPJA: AZ ELSŐ LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTÖRÉSZLET AZ AKTIVÁLÁST KÖVETŐ HÓNAPBAN A DÍJFIZETÉS NAPJÁN ESEDÉKES, AZONBAN ABBAN AZ ESETBEN, HA AZ AKTIVÁLÁS A TÁRGYHÓ 20. NAPJÁT KÖVETŐEN TÖRTÉNIK, AKKOR AZ ELSŐ LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTÖRÉSZLET (AMENNYIBEN A DÍJFIZETÉS HÓ ELEJÉN TÖRTÉNIK) NEM AZ AKTIVÁLÁST KÖVETŐ HÓNAPBAN, HANEM AZ AZT KÖVETŐ HÓNAPBAN A DÍJFIZETÉS NAPJÁN ESEDÉKES. EZEN KÖRÜLMÉNYEKRE FIGYELEMSEL AZ ESEDÉKES HAVI DÍJAK VÁLTOZHATNAK. EZ MIND A FORINTBAN MIND A DEVIZÁBAN NYILVÁNTARTOTT/FIZETENDŐ LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTÖRÉSZLETEK ESETÉN ALKALMAZANDÓ, HISZEN A TÉNYLEGES TELJESÍTÉS NAPJA MINDEN SZERZŐDÉS ESETÉN A KORÁBBAN KALKULÁLT ÖSSZEGET BEFOLYÁSOLJA.
- TELJESÍTÉS NAPI ÁRFOLYAM, AMELY TERMÉSZETSZERŰLEG CSUPÁN AZON SZERZŐDÉSEK ESETÉN ALKALMAZANDÓ, AMELYEKNEK AKÁR A SZÁLLÍTÓNAK FIZETENDŐ ÖSSZEG, AKÁR A FINANSZIROZÁS NYILVÁNTARTÁSI DEVIZANEME, AKÁR A FIZETÉS DEVIZANEME ELTÉRNEK EGYMÁSTÓL: ILYENKOR A SZERZŐDÉSBE RÖGZÍTÉSRE KERÜL, HOGY A VÉTELÁR FORINTBAN VAGY DEVIZÁBAN (TIPIKUSAN EUR-BAN) KERÜLT MEGHATÁROZÁSRA:
  - AMENNYIBEN A SZERZŐDÉSBE A VÉTELÁR FORINTBAN KERÜLT MEGHATÁROZÁSRA, AKKOR A SZERZŐDÉSBE MEGHATÁROZOTT AKTUÁLIS DEVIZA ÖSSZEG AZ AKTIVÁLÁSKOR A TELJESÍTÉS NAPJÁNAK VÉTELI ÁRFOLYAMÁRA VETÍTETTEN KERÜLT MEGHATÁROZÁSRA, AMELY AUTOMATIKUSAN A DÍJAK VÁLTOZÁSÁT VONJA MAGA UTÁN (MIND POZITÍV, MIND NEGATÍV IRÁNYBAN);
  - AMENNYIBEN A SZERZŐDÉSBE A VÉTELÁR DEVIZÁBAN KERÜLT MEGHATÁROZÁSA, AKKOR AZ ÁRFOLYAMVÁLTOZÁS AZT EREDMÉNYEZHETI, HOGY AZ SG ÁLTAL ELŐRE BEKÉRT ELŐLEG (ÖNERŐ VAGY INDULÓ LÍZINGDÍJ) ÉS ESETLEGES ÁFA ÖSSZEGE NEM ÉRI EL A SZERZŐDÉSBE MEGHATÁROZOTT INDULÓ LÍZINGDÍJAT. EBBEN AZ ESETBEN AZ SG AZ INDULÓ LÍZINGDÍJBÓL HIÁNYZÓ ÖSSZEGET SAJÁT DÖNTÉSE ALAPJÁN VAGY BEKÉRI AZ ÜGYFÉLTŐL, VAGY HA AZ ELTÉRÉS A TELJESÍTÉS NAPJA ÉS AZ ÁRFOLYAM ISMERETÉBEN PONTOSÍTOTT ELŐLEG ÖSSZEGE ÉS AZ ELŐZETESEN BEKÉRT ÖSSZEG KÖZÖTT NEM NAGYOBB, MINT 10% VAGY 50.000 EUR, ÚGY A KÜLÖNBÖZETET AZ SG ARÁNYOSAN ELOSZTJA A TÖBBI LÍZINGDÍJRA VAGY EGYÖSSZEGBEN BEÉPÍTI AZ ELSŐ NORMÁL LÍZINGDÍJBA (EZEN SZABÁLY AMIATT IS FONTOS, MERT A JOGSZABÁLYI RENDELKEZÉSEK ALAPJÁN MEGHATÁROZOTT TÍPUSÚ ESZKÖZÖKNÉL JOGSZABÁLYBAN MEGHATÁROZOTT MÉRTÉKŰ ÖNERŐ/INDULÓ LÍZINGDÍJ FIZETÉSE LEHET KÖTELEZŐ, AMELYNEK MÉRTÉKÉT A FELEK KÖTELESEK BETARTANI AZ ÁRFOLYAMVÁLTOZÁSTÓL FÜGGETLENÜL).

A FENT RÖGZÍTETTEKNEK MEGFELELŐEN VÉGLEGESÍTETT TŐKEÖSSZEGRŐL AZ SG AZ ÜGYLETINDÍTÓ LEVÉLBE TÁJÉKOZTATJA AZ ÜGYFELET.

b) fix kamatozású ügylet esetén (a fenti a) pontban foglaltakon felül):

A SZERZŐDÉSBE A DÍJAK A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉT MEGELŐZŐEN MEGKÜLDÖTT AJÁNLAT DÁTUMÁNAK NAPJÁN AZ SG ÁLTAL ALKALMAZOTT SAJÁT REFINANSZIROZÁSI KAMATLÁB (AZ ÚN. „SGEF HU REFERENCIA ALAPKAMAT”) ALAPUL VÉTELÉVEL KERÜLNEK MEGHATÁROZÁSRA. A SZERZŐDŐ FELEK A SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSAKOR KÉTOLDALÚ MEGÁLLAPODÁSSAL MEGÁLLAPODNÁK ABBAN, HOGY PÉNZÜGYI LÍZING ESETÉN A LÍZINGTÁRGYNAK A LÍZINGBEVEVŐ ÁLTALI ÁTVÉTEL NAPJÁRA VETÍTETTEN, PÉNZKÖLCSÖN ESETÉN (IDEÉRTVE A FAKTORING ÉS A FORFETIROZÁS ESETEIT IS) PEDIG A KÖLCSÖNÖSSZEGNEK AZ SG ÁLTAL TÖRTÉNŐ FOLYÓSÍTÁS NAPJÁRA VETÍTETTEN A KAMAT MÉRTÉKÉT VÉGLEGESÍTIK ÉS AZT KÖVETŐEN A KAMAT MÉRTÉKE A SZERZŐDÉS TELJES FUTAMIDEJE ALATT VÁLTOZATLAN MARAD.

c) változó kamatozású ügylet esetén (a fenti a) pontban foglaltakon felül):

A finanszírozási szerződésben meghatározott mértékű (általában 1 vagy 3 havi) EURIBOR / CHF / USD LIBOR kamatlábak változása esetén, ezeknek tökéletesen megfelelő arányú változás érvényesítésére jogosult az SG a kamatrésze (a fizetési ütemtervben a tőke- és a kamatrészek jól elkülönítetten látszanak).

d) késedelmi kamat (az összes fenti ügylet vonatkozásában):

Késedelmi kamat mértéke (a díjfizetési kötelezettség pénzneme és nem a tőke nyilvántartásának pénzneme számít!):

- (i) HUF-ban történő díjfizetés esetén: a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő kamatláb;
- (ii) devizában történő díjfizetési kötelezettség esetén az adott naptári hónap első munkanapján közzétett alábbi báziskamatok alapján, amely kamatmértékek a következő naptári hónap első munkanapját megelőző napjával bezárólag maradnak hatályban:
- EUR-ban történő díjfizetés esetén: 1 havi EURIBOR + 6%;
  - CHF-ben történő díjfizetés esetén: 1 havi CHF LIBOR + 6%; illetve
  - USD-ben történő díjfizetés esetén: 1 havi USD LIBOR + 6%.

AZ SG MIND A FIX KAMATOZÁS, MIND A VÁLTOZÓ KAMATOZÁS ESETÉN JOGOSULT ARRRA, HOGY A CDS (ORSZÁGKOCKÁZATI FELÁR) MÓDOSULÁSA ESETÉN A MÓDOSULÁSNAK MEGFELELŐ ARÁNYBAN NÖVELJE A KAMATOT. AZ ÜGYFÉL TUDOMÁSUL VESZI ÉS ELFOGADJA, HOGY ABBAN AZ ESETBEN, HA AZ SG A CDS (ORSZÁGKOCKÁZATI FELÁR) MÓDOSULÁSA ELLENÉRE NEM NÖVELI A KAMATOT, ÜGY AZ ÜGYFÉLRE KEDVEZŐ MÓDOSULÁS ESETÉN AZ SG NEM KÖTELES CSÖKKENTENI A KAMATOT.

**AZ SG TÁJÉKOZTATJA AZ ÜGYFELET, HOGY AZ ÜGYLETINDÍTÓ LEVÉL MEGKÜLDÉSÉT KÖVETŐEN A LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTŐRÉSZLET AZ ÁRFOLYAM VÁLTOZÁSA, A REFERENCIA KAMATLÁB (BUBOR, EURIBOR, LIBOR) VÁLTOZÁSA, VALAMINT ESETLEGESEN AZ ÜZLETSZABÁLYZAT V.5.2. PONTJÁBAN MEGHATÁROZOTTAK SZERINT A CDS (ORSZÁGKOCKÁZATI FELÁR) MÓDOSULÁSA ESETÉN VÁLTOZHAT. EGYÉB ESETBEN A LÍZINGDÍJ/TÖRLESZTŐRÉSZLET NEM VÁLTOZIK AZ AKTIVÁLÁST KÖVETŐEN.**

AMENNYIBEN BÁRMILYEN, A TULAJDONOST/LÍZINGBEADÓT TERHELŐ ADÓNEM VAGY ADÓJELLEGŰ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG KERÜL BEVEZETÉSRE, A FELEK MÁR MOST MEGÁLLAPODNAK ABBAN, HOGY EZEKET AZ SG - A MINDENKORI ÁFA-SZABÁLYOKNAK MEGFELELŐEN - TELJESKÖRŰEN TOVÁBBHÁRÍTHATJA AZ ÜGYFÉLRE, AKI VÁLLALJA EZEN FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK HALADÉKTALAN TELJESÍTÉSÉT.

#### 4. DÍJTÉTELEK

<b>CSAK amennyiben ez a szerződés szövegében külön feltüntetésre kerül:</b>	
Szerződéskötési díj	- hitelszerződés vagy faktoring esetén: a hitelkeret legfeljebb 5%-a, de min. 30.000 Ft illetve 100 EUR/CHF/USD - pénzügyi lízing esetén: finanszírozandó eszköz nettó vételárának legfeljebb 5%-a, de min. 30.000 Ft illetve 100 EUR/CHF/USD
Finanszírozási jóváhagyási díj	- hitelszerződés vagy faktoring esetén: a hitelkeret legfeljebb 2%-a, de min. 30.000 Ft illetve 100 EUR/CHF/USD - pénzügyi lízing esetén: finanszírozandó eszköz nettó vételárának legfeljebb 2%-a, de min. 30.000 Ft illetve 100 EUR/CHF/USD
Fenntartási díj (vagy adminisztrációs díj)	a hitel- vagy pénzügyi lízingszerződéssel kapcsolatosan felmerülő adminisztrációs és fenntartási költségek fedezésére, fizetendő a törlesztő részletekkel vagy lízingdíjakkal egy időben, esetenként a finanszírozandó eszköz nettó vételárának vagy a hitelkeret összegének legfeljebb 0,5%-a
Előfinanszírozási kamat	évi 10 %
<b>Mindig alkalmazandó:</b>	
Felmondási díj	A fennálló tőketartozás 4%-a, de min. 100.000 Ft illetve 330 EUR/CHF/USD
Szerződésmódosítási díj	A fennálló tőketartozás 3%-a, de min. 60.000 Ft illetve 200 EUR/CHF/USD
Rendelkezésre tartási jutalék	évi 1% (a hitelszerződésben meghatározott, ám igénybe nem vett összeg után)
Előtörlesztési kalkuláció díja	évente 1 alkalommal ingyenes, e fölött: 5.000 Ft illetve 25 EUR/CHF/USD kalkulációnként
Eszközellenőrzés helyszínen (ún. eszközellenőrzési intervenciók költség)	max. 70.000 Ft illetve 250 EUR/CHF/USD eszközönként (az SG évente 1 alkalommal jogosult a finanszírozás tárgyát vagy biztosítékát képező eszközt ellenőrizni, illetőleg ezen felül a finanszírozási szerződés felmondása esetén is)
Törlesztési esedékesség naptári napjának módosítása	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD szerződésenként és intézkedésenként
Zálogjog bejegyzésének és törlésének díja	a mindenkori jogszabályi rendelkezés szerint
Forgalmi engedély átírásához szükséges engedély kiadása, ha az átírásra név- és címváltozás miatt kerül sor	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD (hagyatéki eljárás esetén ingyenes) eszközönként és intézkedésenként
Elvesztett forgalmi engedély vagy rendszám pótlásához szükséges engedély kiadása	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD eszközönként és intézkedésenként
Gépjármű forgalomból történő kivonatása szerződés megszűnése	mindenkor az eljáró megbízott cég számlája alapján

esetén		
Azonnali beszédési megbízás visszavonásának költsége		maximum 20.000 Ft illetve 80 EUR/CHF/USD intézkedésenként
Egyéb nem nevesített ügyintézés		5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD intézkedésenként
<b>MONITORING DÍJAK</b>		
1.	Biztosítással kapcsolatos ügyintézési díj (biztosítás megkötése; felszólítás küldése, ha 30 napon belül nincs biztosítási kötvény stb.)	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD eszközönként és intézkedésenként
2.	Egyéb (nem biztosítással kapcsolatos) hiánypótlásra irányuló felszólítás megküldésének adminisztrációs díja	2.000 Ft illetve 6,5 EUR/CHF/USD szerződésenként és intézkedésenként
3.	Törzskönyvvvel kapcsolatos ügyintézési díj	max. 50.000 Ft illetve 180 EUR/CHF/USD eszközönként (az átírási illeték és a hatóságok által előírt egyéb díjak és illetékek összegén felül, amely illetékeket és díjakat fő szabály szerint az Ügyfélnek közvetlenül kell megfizetni a hatóságok felé)
4.	Albérletbe adási engedély	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD szerződésenként
5.	Fizetési felszólítás küldése (az első, nem tértivevényes megküldött felszólításon kívüli összes felszólítás)	2.000 Ft illetve 6,50 EUR/CHF/USD szerződésenként és intézkedésenként
6.	Egyenlegközlő küldése (írásban)	évente 1 alkalommal ingyenes, e fölött: 1.000 Ft illetve 3 EUR/CHF/USD egyenlegközlőként és szerződésenként
7.	Számlamásolat küldése	1.000 Ft illetve 3 EUR/CHF/USD számlamásolatonként
8.	Folyószámla egyeztetés (személyesen vagy telefonon)	évente 1 alkalommal ingyenes, e fölött: 5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD ügyfelenként és alkalmanként (függetlenül az érintett szerződések számától)
9.	Törzsadatváltozás 8 napon túli bejelentés utáni módosítása	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD ügyfelenként és alkalmanként
10.	Azonnali beszédési megbízás alapján pénzbeszedés indítása	3.000 Ft illetve 10 EUR/CHF/USD szerződésenként és alkalmanként
11.	Behajtásra átadás	5.000 Ft illetve 15 EUR/CHF/USD ügyfelenként és alkalmanként

A fenti díjak négy pénznemben kerültek meghatározásra, ezek közül az adott Szerződés vonatkozásában az a díj alkalmazandó, amelynek pénzneme megegyezik a Szerződés 4. pontjában meghatározott „fizetési devizanemmel” (azaz praktikusán, amely devizanemben az ügyfél a lízingdíjat/törlesztőrészt ténylegesen fizeti a szerződés alapján). A fenti „MINDIG” alkalmazandó díjak beszédésére az SG minden szerződés esetén jogosult, ugyanakkor ezek beszédése az SG saját körben (ún. „diszkrecionálisan”) meghozott döntése. Azaz ha valamely esetben az SG nem alkalmazott ilyen díjat, az nem jelenti azt, hogy más esetben az SG ne élhetne azzal a joggal, hogy ugyanolyan esetben érvényesíti a díjigényeit. A fenti tételek nettóban értendők, amelyekhez a kapcsolódó ÁFA-t az SG a mindenkor hatályos adózási és számviteli szabályoknak megfelelően állapítja meg.

## 5. KÖLTSÉGEK ÁTHÁRÍTÁSA

### a) A finanszírozási szerződés futamideje alatt bármikor felmerülő költségek:

- speciális eszközök esetén jogszabályban előírt adó/díj/illeték és adók módjára behajtandó más fizetési kötelezettség (pl. nyomdagépeknél kulturális járulék, más eszközöknél környezetvédelmi termékdíj, stb.);
- biztosítás díja (amennyiben az Ügyfél a szerződéskötést követő 30 napon belül nem mutatja be a kötvényt, vagy bármikor a biztosító arról tájékoztatta az SG-t, hogy az Ügyfélnek 30 napon túli biztosítási díj tartozása van és az SG az Ügyfél helyett fizeti meg a biztosítási díjat): az SG jogosult a biztosítási díjat (az ÁFA-tv. mindenkorai rendelkezéseinek megfelelően ÁFA nélkül vagy ÁFA-val terhelten) továbbhárítani (ld. ezzel kapcsolatban még a Kondíciós Lista lenti 6. pontját is);
- értékbecslő díja (ha szükséges a hitelbírálathoz);
- havi lízingdíjak/törlesztőrészek devizaátutalási költsége (amennyiben az Ügyfél a fizetési kötelezettségeit devizában teljesíti az SG felé, ám az utalást úgy indítja, hogy a bank az utalással kapcsolatban az SG-re hárít fizetési kötelezettséget, úgy az SG jogosult azt automatikusan az Ügyfél által ténylegesen átutalt összegből maradéktalanul levonni, ami azzal a következménnyel jár, hogy az Ügyfél nem teljesítette maradéktalanul a havi fizetési kötelezettségét, így a különbözetet késedelmi kamat terheli);
- bankigazolás beszerzésének költsége,
- az Ügyfél késedelmes fizetése esetén a követeléskezelés költsége (ún. behajtási intervenciók költség), és

- minden egyéb, az SG által számlával igazolható költség, amely a finanszírozás alapjául vagy biztosítékául szolgáló eszközzel vagy a szerződéssel kapcsolatban merül fel.

**b) A finanszírozási szerződés felmondása után**

- eszközvisszavétel költsége (ún. intervenciók költsége);
- szállítás költsége (ideértve az üzemanyagköltséget, autópálya-matricát, vontatás költségét vagy trailer bérleti díját is);
- tárolás költsége;
- értékbecslő költsége;
- kiegészítő biztosítékok érvényesítésének költsége (bírói/hatósági illeték, ügyvédi költségek, végrehajtás költségei stb.);
- a finanszírozás tárgyát vagy biztosítékát képező vagyontárgy értékesítésével kapcsolatban felmerült kiadások és költségek (ideértve az eladásban segédkező 3. személynek esetlegesen fizetendő értékesítési jutalékot is);
- nyíltvégű pénzügyi lízingszerződés esetén a maradványérték ÁFA-val növelt összege; és
- minden egyéb, az SG által számlával igazolható költség, amely a finanszírozás alapjául vagy biztosítékául szolgáló eszközzel vagy azokkal kapcsolatos igényérvényesítés vonatkozásában merül fel.

## **6. AZ SG PARTNERALKUSZA**

Az SG az általa lízingbe adott vagyontárgyak biztosítási védelmének megszervezésére együttműködési megállapodást kötött a Praeventio Biztosítási Alkusz Kft-vel (továbbiakban: **PBA**) (9022 Győr, Bajcsy-Zsilinszky u. 52/B., adószám: 11095237-2-08), aki az Üzletszabályzat értelmében az „SG Partneralkusza”. A PBA az Ügyfél adatait ugyanolyan titoktartás mellett kezeli, mint az SG, azokat a vele szerződésben lévő biztosító társaságokon kívül harmadik fél részére át nem adhatja. A biztosítás megkötésével kapcsolatos további rendelkezések az Üzletszabályzat X.7. pontjában kerülnek meghatározásra.

Az SG jogosult arra, hogy a partneralkuszt megváltoztassa az Üzletszabályzat/Kondíciós Lista hivatalos módosítására vonatkozó szabályok nélkül. Amennyiben erre sor kerül, az SG jogosult a már megkötött és a megkötendő szerződésekkel kapcsolatos biztosításokra vonatkozó információkat az új partneralkusznak átadni.

## **7. AZ SG SZÁMLAVEZETŐ BANKJAI**

Az SG jelenleg fő számlavezető bankja 2010. január 1-jei hatállyal a CIB Bank Zrt. Az Ügyfél által teljesítendő havi lízingdíjakat és törlesztő részleteket ide kell fizetni az SG által kiküldött számlákon és fizetési értesítésekben feltüntetett bankszámlaszámokra. Az SG mind a finanszírozás napján, mind pedig az Ügyfél által fizetett összegek beérkezésének napján ezen bank által alkalmazott megfelelő eladási/vételi árfolyamot alkalmazza, amelyet az Ügyfél a finanszírozási szerződés aláírásakor elfogad.

Az SG jogosult arra, hogy a fő számlavezető bankját megváltoztassa az Üzletszabályzat/Kondíciós Lista hivatalos módosítására vonatkozó szabályok nélkül, de köteles erről az Ügyfelet legalább 15 nappal korábban írásban közvetlenül is értesíteni.

Az SG (nem fő) számlavezető bankja a Deutsche Bank Zrt., amely bankon keresztül jelenleg a beszedési megbízások teljesítését intézi. Az SG másik nem fő számlavezető bankja a Commerzbank Zrt.

## **8. AZ SG KIEMELT KÖZVETÍTŐI**

Az SG a Lízingtárgyak és a Szerződés biztosítékául szolgáló más vagyontárgyak meglétének, állapotának, azonosító adatainak vizsgálatára illetve eszköz-visszavételi és követeléskezelési feladatok ellátására vonatkozóan együttműködési megállapodást kötött az alábbi társasággal, amely az SG kiemelt közvetítőinek minősül a PSZÁF által kiadott engedélye alapján:

- a Triple Unit Kft. (székhely: 2162 Órbottyán, Rákóczi Ferenc utca 270.).

Az SG jogosult arra, hogy az ezen feladatok teljesítéséhez szükséges adatokat és információkat kiemelt közvetítőjének átadja.